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Parroquialesl4junl0:

Familias fundadoras de Sancti Spiritus:

- Libro Cero Trasuntado de Bautismos. Parroquial Mayor de Sanct-Spiritus.
Copiar las partidas siguientes:

1Almeyda y Arévalo, Ana. p.3, # 23.
2.- Soto y Lorenza, Francisco, p.6, #51.
3.- Quesada y Almeyda, Nicolás, p.8, # 63.
4.- Quesada y Quiñones, Juana, p.9, # 77.
5.- Salas y de Quesada, Juan. p.lO, # 83.
6.- Moreno y Guzmán, Lázaro, p.l 1, # 93.
7.- Zuazo y de Quesada, Melchor, p.l 1, # 98.
8.- González y Baracaldo, Teresa. p.l2, # 112.
9.- Arévalos, Jacinto (Esclavo). p.l4, # 132.
10.- Quesada y Quiñones, Catalina, p.16, # 155.
11.- Salas y Quesada, María. p.l7, # 166.
12.- Salas y Pérez, Ana. p.l7, # 172.
13.- Gómez y Pérez (de Soto), Lorenzo. p.l7, # 173. *: Rectificar en el índice
14.- González y Baracaldo, Fernando. p.l8, # 185. *: Rectificar en el índice
15.- Soto y Lorenza, Juan. p.l9, # 189.
16.- Arévalos, Isabel (Esclava). p.l9, # 191. (Ver file: Parroquialesl IjunlO).
17.- Soto, María (Esclava). p.21, # 212.
18.- Álvarez, Manuel (Esclavo). p.21, # 213.
19.- Zuazo y de Quesada, Benita, p.21, # 219.
20.- Quesada y Quiñones, Andrés, p.22, # 228.
21.- Pérez y Camacho, Francisca, p.23, # 236.
22.- Salas y Pérez, Gabriel, p.24, # 246.
23.- Billoldo, Julián*, p.24, # 247. *: Adulto de nación inglesa.
24.- González y Baracaldo, Isabel, p.27, # 286.
25.- Salas y de Quesada, Francisco, p.27, #291.
26.- Zuazo y de Quesada, Francisca, p. 29, # 308.
27.- Quesada y Quiñones, Francisca, p.29, # 309.
28.- Billoldo y Quesada, Juan, p.29, #310.
29.- Salas y Pérez, Catalina, p. 30, # 321.
30.- González y Baracaldo, Francisca, p.32, # 352.
31.- Quesada y Quiñones, Juan, p.33, # 366.
32.- Quesada y Pérez, Gaspar, p.35, # 383.
33.- Salas y Pérez, Felipa, p.38, # 422.
34.- González y Baracaldo, Grazia. p.39, # 425.
35.- Quesada y Quiñones, Maurizia. p.40, # 441.
36.-Salas y Bohorques, Felipe. p.41,#450.
37.- González y Baracaldo, Catalina, pp.43 y 44, # 474.
38.- Billoldo y Salazar, María, p.44, # 480.
39.- Pérez y de Soto, María, pp.44 y 45, # 484.
40.- Palmero y de Quesada, Rodrigo, p.46, # 498.
41.- Sosa y de la Cruz, Juana, p.48, #515.
42.- Salas y Bohorques, Petrona. p.52, # 554.
43.- Palmero y Quesada, Manuel, p.52, # 555.



44.- Goraes de Billoldo y Salazar, Francisca, p.53, # 562.
45.- Salas Bohorques, Antonio de. p.56, # 597.

Partidas parroquiales:

Copia de la partida de bautismo de: Almeyda y Arévalo, Ana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 3,
partida número 23):

Bautizóse en la Santa Iglesia Mayor de esta Villa de Sancti Spiritus a Ana, hija del
Alcalde Juan de Almeyda y de Isabel de Arévalos, su mujer legítima, a 21 del mes de
abril de 1609, fueron sus padrinos, Gonzalo Hernández y su mujer, Juana Goz
(González), vecinos de esta Villa, fue bautizada por mano del Cura Diego de Ayala =
Rubricado, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquialesl2junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Soto y Lorenza, Francisco (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 6,
partida número 51):

Bautizóse en la Santa Iglesia Mayor de esta Villa de Sancti Spiritus a Francisco, hijo de
Bartolomé de Soto y de Catalina Lorenza, su mujer, por mano del Licenciado Francisco
Alonso de Morales y Ribadeneira y Zurita, clérigo Presbítero y Sacristán Mayor de esta
dicha Villa por el Rey Nuestro Señor y Teniente del bando (sic.)* Beneficiado Alonso
de la Fuente, Cura y Vicario de ésta, fueron sus padrinos, Andrés de Soto el Biexo y
Mariana de Leiba, vecinos de esta dicha Villa, en 8 días del mes de febrero de 1636
años = Fray Francisco Alonso Ribadeneira y Zurita = Rubricado

*: Se transcribió y subrayó bando: sin embargo en otras partidas aparece indistintamente
Bendo. o bendo. como abreviatura de Beneficiado. De ser así esta palabra estaría
repetida.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Almeyda, Nicolás (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 8,
partida número 63):

En Sancti Spiritus, en 13 de junio de 1636 años, yo, el Teniente de Cura bauticé a
Nicolás, hijo de Pedro de Quesada y Francisca de Almeyda, difunta, fueron sus



padrinos, Francisco de Coronas y Mariana Ximénez, vecinos de esa Villa de Sancti
Spiritus y lo firmé de mi nombre = Fray Francisco Alonso de Morales, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Quiñones, Juana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 9,
partida número 77):

En 7 de diciembre de 1636 años, bauticé, yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura
de esta Villa de Sancti Spiritus a Juana, hija de Juan de Quesada y de Ana de Quiñones,
fueron sus padrinos, Luis de Rojas y Catalina Rodríguez, vecinos de esta Villa =
Beneficiado, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales I2jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Salas y de Quesada, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 10,
partida número 83):

En 15 de febrero de 1637 años, bauticé, yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente,
Cura propietario a Juan, hijo de Juan de Salas y de Teodora de Quesada y fueron sus
padrinos, el Pae. (sic.) Luis Martín y Leonor de Quesada, vecinos estantes en esta Villa
de Sancti Spiritus, y lo firmó el Señor Cura = Beneficiado, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Moreno y Guzmán, Lázaro (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 11,
partida número 93):

En 7 días del mes de Junio de 1637 años bauticé, y, el Beneficiado Alonso de la Fuente
Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Lázaro, hijo de Pedro Moreno y de
Juana Guzmán, fueron sus padrinos, Antoño de Torres y Micaela del Espíritu Santo,
vecinos y estantes en esta dicha Villa, y lo firmó de su nombre el Beneficiado =
Beneficiado, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Zuazo y de Quesada, Melchor (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 11, partida número 98):

En 25 días del mes de julio de 1637 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura propietario, a Melzhor, hijo de Anton Zuazo y de Leonor de Quesada,
fueron sus padrinos, el Capitán Diego Gallego de Cuadro y Teodora de Quesada,
vecinos de esta Villa, y lo firmo = Beneficiado, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Baracaldo, Teresa (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 12, partida número 112):

En 12 días del mes de diciembre de 1637 años bauticé, yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura propietario, a Teresa, hija de Diego González y de Madalena de
Baracaldo, y fueron sus padrinos, Juan de León, vecino del Cayo y María Ximénez,
vecinos de esta Villa de Sancti Spiritus, y lo firmo, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Arévalos, Jacinto (Esclavo) (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 14,
partida número 132):

En 9 de mayo de 1638 años bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Jacinto, negro criollo de Isabel de Arébalos,
viuda, hijo de Isabel su negra, fueron sus padrinos, Andrés y Luis, negros de Da.
Catalina, viuda, y de Baltasar de Briones, vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi nombre
= Beneficiado, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Quiñones, Catalina (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 16, partida número 155):

En primero de diciembre de 1638 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente,
Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Catalina, hija de Juan de Quesada y de
Ana de Quiñones, fueron sus padrinos, Francisco de Oliber y Juana González, todos
vecinos de esa Villa, y lo firmo de mi nombre = etc.
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Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

^ Copia de la partida de bautismo de: Salas y Quesada, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 17,
partida número 166):

En este dicho día, mes y año,* dichos, yo, el dicho Beneficiado bauticé a Ana, hija de
Juan de Salas, oficial de sastre, y de Teodora de Quesada, fueron sus padrinos, Felipe de
Quesada el Mozo y Leonor de Quesada, vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi nombre,
e t c .

*: La partida anterior comienza de modo similar y tampoco precisa la fecha, pero la
número 164 dice: "...En 20 de junio de 1639 años, bauticé, yo, el Beneficiado Alonso
de la Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a..." Por lo que los tres
bautizos deben haberse efectuado en el mismo día. La partida siguiente, número 167,
está fechada por el propio Párroco, en 25 de junio de 1639.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquialesl2junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Salas y Pérez, Ana (Iglesia Parroquial Mayor de
Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 17, partida
número 172): (Ilegible por fuera de foco)

En 15 días del mes de agosto de 1639 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sanctí Spiritus, a Ana, hija de Gaspar de Salas y
de María Pérez, fueron sus padrinos, Diego Diez (o Díaz) el Mozo y Francisca Díaz,
hija de Andrés González, vecinos de esta Villa, y lo firmé. Digo lo bautizo el Teniente
Sebastián Muño ( o Ñuño o Muro), etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Gómez y Pérez (de Soto), Lorenzo (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 17, partida número 173): (Ilegible por fuera de foco)

En primer día del mes de septiembre de 1639 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso
de la Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Lorenzo, hijo de Lorenzo
Gómez y de Ana Pérez de Soto, fueron sus padrinos, Cristóbal (?) de Ubiedo y Isabel
Pérez Quintana, vecinos de esa Villa, y lo firmé. = etc.



Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Baracaldo, Fernando (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 18, partida número 185):

En primero día del mes de febrero de 1640 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Fernando, hijo de Diego
González y de Madalena de Baracaldo, fueron sus padrinos, Miguel de Acosta y María
Santos, vecinos de esa Villa, lo firme = Beneficiado, etc..

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquialesl2JunlO.

^ Copia de la partida de bautismo de: Soto y Lorenza, Juan (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 19, partida
número 189):

En 4 días del mes de mazo de 1640 años, bauticé yo, el Padre Francisco Alonso de
Morales Ribadeneira y Zurita, Sacristán Mayor de esta Villa de Sancti Spiritus por el
Rey Nuestro Señor, a Juan, hijo de Bartolomé de Soto y de Catalina Lorenza, fueron sus
padrinos, Esteban Pestaña (sic.) y Isabel Lorenza, vecinos de esta Villa, y lo firmé etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquialesl2junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Soto, María (Esclava) (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 21, partida
número 212):

En 21 días del mes de septiembre de 1640 años, bauticé yo, el Padre Francisco de
Morales, Cura en ausencia del propietario, a María, hija de Catalina, negra del Teniente
Cristóbal de Soto, fueron sus padrinos, Esteban y Dominga, negros vecinos de esta Villa
= e t c .

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIll. Libro 4.
File: Parroqu¡alesl2jun]0.



Copia de la partida de bautismo de: Álvarez, Manuel (Esclavo) (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 21,
partida número 213):

En 23 días del mes de septiembre de 1640 años, bauticé yo, el Padre Francisco de
Morales, Cura en ausencia del propietario, a Manuel, negro esclavo de Sebastián
Álvarez, zapatero, fueron sus padrinos, Francisco, curtidor, y Graziana, negros vecinos
de esta Villa de Sancti Spiritus, y lo firmé = Beneficiado de Morales = Rubricado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copla de la partida de bautismo de: Zuazo y de Quesada, Benita (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 21,
partida número 219):

En 8 días del mes de diciembre de 1640 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Benita, hija de Anton Zuazo y
de Leonor de Quesada, fueron sus padrinos, el Capitán Diego Gallego de Quadros y
Antonia de Melián, vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi nombre, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, Í607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlIl. Libro 4.
File: Parroquiales 12Jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Quiñones, Andrés (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 22, partida número 228):

En 2 días del mes de febrero de 1641 años bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Andrés, hijo de Juan de
Quesada y de Ana de Quiñones, fueron sus padrinos, Gonzalo Hernández y Juana
González, su mujer, vecinos de esta Villa, y lo firmé = etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIll. Libro 4.
File: Parroquialesl2junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez y Camacho, Francisca (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 23,
partida número 236):

En 20 de mayo de 1651 años bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Francisca, hija de Diego Pérez y de Da. Isabel
Camacho, y fueron sus padrinos, el Padre Sebastián Zuazo y Da Ana Camacho, vecinos
de esta Villa, y lo firmé = Beneficiado, etc.



Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquialesl2jun]0.

Copia de la partida de bautismo de: Torre y González, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 24,
partida número 246):

En 18 días del mes de agosto de 1641 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Juan, hijo de Juan de la Torre
y de Francisca González, fueron sus padrinos, Domingo Alonso y Francisca Díaz,
vecinos de esa Villa, y lo firmé = etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIIL Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Billoldo, Julián* (Iglesia Parroquial Mayor de
Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 24, partida
número 247):

En la Villa de Sancti Spiritus de la isla de Cuba, en 22 días del mes de agosto de 1641
años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y propietario y Vicario de
esta Villa y Ciudad de la Trinidad, a Julián, de nación inglesa, y fueron sus padrinos,
Jusepe de Billoldo y Da. Teresa de Billoldo, vecinos de esta Villa, y lo firmé =
Beneficiado de la Fuente, etc.

*: Adulto de nación inglesa.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquialesl2junl0.

Copia de la partida de bautismo de: González y Baracaldo, Isabel (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 27, partida número 286):

En 26 días del mes de septiembre de 1642 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Isabel, hija de Diego González
y de Madalena de Baracaldo, fueron sus padrinos, Felipe de Quesada el Mozo y Paula
Rodríguez de Córdoba, vecinos de esta Villa, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Salas y de Quesada, Francisco (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 27, partida número 291):

En 27 de octubre de 1642 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Francisco, hijo de Juan de Salas y de Teodora
de Quesada, fueron sus padrinos Antoño Pimienta y María de Estrada, vecinos de esta
Villa, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Zuazo y de Quesada, Francisca (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 29, partida número 308):

En 19 días del mes de abril de 1643 años, yo, el Padre Sebastián Suazo, Cura que soy en
ausencia del propietario, a Francisca, hija de Anton Suazo y de Leonor de Quesada,
fueron sus padrinos, Juan de Salas y Ana de Albites, vecinos de esta Villa, y lo firmé,
e t c .

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Quiñones, Francisca (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 29, partida número 309):

En 23 de abril de 1643 años bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Francisca, hija de Juan de Quesada y de Ana
de Quiñones, fueron sus padrinos, Luis de Quiñones y Juana González, vecinos de esta
Villa, y lo firmé, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Billoldo y Quesada, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 29,
partida número 310):

En 26 de abril de 1643 años bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Juan, hijo de Jusepe de Billoldo y de Mariana
de Quesada, fueron sus padrinos, Juan de Quesada y Catalina de los Santos, vecinos de
esta Villa, y lo fumé, etc.
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Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Salas y Pérez, Catalina (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 30,
partida número 321):

En 7 de octubre de 1643 años yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y Vicario de
esta Villa de Sancti Spiritus y Vicario de la Ciudad de la Trinidad, bauticé y puse óleo y
crisma a Catalina, hija de Gaspar de Salas y Mari Pérez, su mujer, fueron sus padrinos,
Domingo Alonso y Francisca Díaz, y lo firmé, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Baracaldo, Francisca (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 32, partida número 352):

En 8 días del mes de enero de 1645 años bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Francisca, hija de Diego
González y de Madalena de Baracaldo, y fueron sus padrinos Grabiel Pinto de Albear y
Micaela del Espíritu Santo, vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi nombre, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Quiñones, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 33,
partida número 366):

En 25 días del mes de mayo de 1645 años bauticé yo, el Licenciado Sebastián Suazo,
Cura en ausencia del propietario, a Juan, hijo de Juan de Quesada y de Ana de
Quiñones, fueron sus padrinos, Juan Ximénez y Juana González, vecinos de esta Villa,
e t c .

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En; Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.
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Copia de la partida de bautismo de: Quesada* y Pérez, Gaspar (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 35,
partida número 383):

En 10 días del mes de octubre de 1645 años, bauticé yo, el Beneficiado Sebastián Suazo
Cura que soy en esta Villa de Sancti Spiritus en ausencia del propietario, a Gaspar, hijo
de Gaspar de Gesala (Guezala)** y de Mari Pérez, y fueron sus padrinos Francisco de
Oliber y Catalina de Ubiedo, vecinos de esta Villa, y lo firmé = etc.

*: Posible error y ser el primer apellido,/Salas.)
**: Aclaración del copista; sin embargo es posible que sea Salas y Pérez. Ver partida de
Felipa Salas, a continuación.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquialesl2JunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Salas y Pérez, Felipa (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 38, partida
número 422):

Bauticé yo, el Beneficiado Sebastián Suazo, clérigo Presbítero ayudante de Cura en esta
Santa Iglesia, a Felipa, hija legítima de Gaspar de Salas y de María Pérez, su mujer,
vecinos de esa Villa de Sancti Spiritus, fueron sus padrinos, el Tesorero Francisco de
Oliber y Ana de Albites, asimismo vecinos de esta dicha Villa, en 21 de abril de 1647
años, y porque conste, lo firmé de mi nombre, etc.

Fuente; Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Baracaldo, Grazia (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 39, partida número 425):

En 5 días del mes de mayo de 1647 años, bauticé yo, el Beneficiado Sebastián Suazo, a
Grazia, hija de Diego González y de Magdalena de Baracaldo, vecinos de esta Villa,
fueron sus padrinos, Bartolomé Jiménez y Petrona de León, asimismo vecinos, y porque
conste lo firmé de mi nombre, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Quiñones, Maurizia (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 40, partida número 441):

En 7 de octubre,* yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y Vicario de esta Villa,
bauticé, puse óleo y crisma y hice los exorcismos a Maurizia, hija de Juan de Quesada y
Ana de Quiñones, legítima mujer, fueron sus padrinos, Juan Ximénez y Luzía de
Estrada, fecha ut supra = Beneficiado de la Fuente = Rubricado

*: La partida 439 es del 6 de octubre de 1647, la número 440 está fechada en 6 de
octubre sin otro detalle, y la posterior, o sea, la número 442, es del 7 de octubre de
1647.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Salas y Bohorques, Felipe (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 41,
partida número 450):

En 19 de abril de 1648 años, bauticé y hice los exorcismos y puse óleo y crisma a
Felipe, hijo de Juan de Salas y Teodora de Bohorques por el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Santi Spiritus, y fueron sus padrinos, el Alférez
Mayor, Juan Pérez de Pantaleón y Da, Inés Quintero, y para que conste lo firmo =
Beneficiado de, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Baracaldo, Catalina (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
páginas 43 y 44, partida número 474):

En 23 de marzo de 1649 años, bauticé y hice los exorcismos, yo el Beneficiado Alonso
de la Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Catalina, hija de Diego
González y Madalena de Baracaldo, su mujer, fueron sus padrinos, D. Francisco
Banegas Provincial de la Santa Hermandad y Da. María de Astorga, su mujer, no tiene
óleo ni crisma porque no los hay, fecha ut supra = Beneficiado de la Fuente = Rubricado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.



]/Copia de la partida de bautismo de: Billoldo y Salazar, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spirítus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 44,
partida número 480):

En 14 de mayo de 1649 años, bauticé y hice los exorcismos, yo el Beneficiado Alonso
de la Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sanctl Spiritus, a María, hija de Jusepe de
Billoldo y Mariana de Salazar, su legítima mujer, fueron sus padrinos, Antonio Palmero
y Leonor Rodríguez y no tiene óleo ni crisma, y lo firmé Beneficiado de la Fuente =
R u b r i c a d o

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroqu¡alesl2junl0.

^ Copia de la partida de bautismo de: Pérez* y de Soto, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, páginas 44 y
45, partida número 484):

En 19 de junio de 1649 años, bauticé y hice los exorcismos, yo, el Beneficiado Alonso
de la Fuente, Cura y Vicario de esta Villa, a María, hija de Diego Pérez* y de Inés de
Soto, su mujer, fueron sus padrinos, D, Francisco Vanegas, Provincial de la Santa
Hermandad, y Da. María de Astorga, su mujer, no tiene óleo ni crisma porque no hay, y
por verdad, firmé = etc.

*: Nota a lápiz al margen que pone ¿Frenes?

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

^ Copia de la partida de bautismo de: Palmero y de Quesada, Rodrigo (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 46, partida número 498):

Bauticé yo, el Licenciado Sebastián Zuazo, Presbítero Sacristán Mayor, a Rodrigo con
impedimento en su casa, hijo de Antonio Palmero y de Paula de Quesada, su legítima
mujer, y le hice los exorcismos y puse óleo y crisma, en 12 días del mes de febrero de
1650 años, fueron sus padrinos, Juan de Quesada, su tío, y Mariana de Salazar, viuda de
esta Villa, y porque conste lo firmé =

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquialesl2junl0.
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Copia de la partida de bautismo de: Sosa y de la Cruz, Juana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 48,
partida número 515):

En 20 días del mes de junio de 1650 años, puse óleo, y crisma y hice los demás
exorcismos, yo, el Beneficiado Sebastián Zuazo, Cura y Vicario de esta Villa, a Juana
hija legítima del Capitán Grabiel de Sosa y Beatriz de la Cruz, su mujer, constóme
haberse bautizado con necesidad en casa por Pedro Hernández Morera que es su padrino
al presente y Isabel Pérez, la viuda, y para que conste, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Salas y Bohorques, Petrona (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 52,
partida número 554):

En 29 del mes de mayo de 1651 años, bauticé yo, el Beneficiado Sebastián Zuazo, Cura
y Vicario que al presente soy, a Petrona, y puse óleo y crisma y hice los exorcismos,
hija legítima de Juan de Salas y de Teodora de Bohorques, vecinos de esta Villa de
Santi Spiritus, fueron sus padrinos, el Capitán Grabiel de Sosa y Beatriz de la Cruz, su
mujer, y porque conste, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Manuel (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 52,
partida número 555):

En primero día del mes de julio de 1651 años, bauticé y puse óleo y crisma, hice los
exorcismos, yo, el Beneficiado Sebastián Zuazo, Cura y Vicario que al presente soy en
esta Villa de Sancti Spiritus, a Manuel, hijo legítimo de Antonio Palmero y de Paula de
Quesada su mujer, vecinos de esta Villa, fueron sus padrinos, Manuel de Sosa, residente
en esta Villa y Ángela Pérez, vecina de ella, y porque conste la firmé = Sebastián de
Zuazo = Rubr icado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Goraes de Billoldo y Salazar, Francisca
(Iglesia Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y
Negros, página 53, partida número 562):

Bauticé y puse óleo y crisma y hice los demás exorcismos, yo, Sebastián Zuazo, Cura y
Vicario que al presente soy, a Francisca, hija legítima de Josephe Goraes de Billoldo y
de Mariana de Salazar, vecinos de esta Villa de Sancti Spiritus, fueron padrinos,
Antonio Palmero y Leonor Rodríguez, asimismo vecinos, y porque conste di la
presente, en 10 días del mes de agosto de 1651 años, y lo firmé = Sebastián Zuazo =
R u b r i c a d o

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 12Jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Salas Bohorques, Antonio de (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 56, partida número 597):

En 19 de octubre de 1653 años, bauticé ay puse óleo y crisma a Antonio, hijo legítimo
de Juan de Salas y de Teodora Bohorques, su mujer, fueron padrinos, el Capitán
Francisco de San Miguel y Augustina, su mujer, y porque conste, etc. Sebastián Zuazo
= R u b r i c a d o

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 12jun 10.
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ParroquialeslSjunlO:

Familias fundadoras de Sancti Spiritus:

- Libro Cero Trasuntado de Bautismos. Parroquial Mayor de Saneti-Spiritus.

Copiar las partidas siguientes:

1.-Figueroa, Teresa. p.l,#6
2.- Suárez de Figueroa y León, Catalina, p.2, # 15
3.- Rodríguez Banegas y Pérez, Pedro, p.4, # 30
4.- Briones y Ximénez, Antonio, p.5, # 41
5.- Zuazo y Quesada, Pedro, p.6, # 44
6.- Castillo y del Castillo, Maria del. p.8, # 62
7.- Mateo y Rodríguez, Dominga, p.9, # 81
8.- Briones y Ximénez, Baltasar. p.l4, # 129
9.- Mateo y Rodríguez, Juan. p. 14, # 133.
10.- Pérez del Castillo y del Castillo, Margarita. p.l4, # 139
11.- Mateo y Rodríguez, Catalina, p. 18, # 182
12.- Pérez Marín y Pérez, Cristóbal, p.22, # 225
13.- Páez y González, Faustino, p.22, # 231
14.- Mateo y Rodríguez, Lucas, p.25, # 259
15.- Pérez del Castillo y del Castillo, Maria, p.25, # 262
16.- Aquino y Orellana, Maria, p.25, # 263
17.- González y ..., Melchora (HN). p.25, # 267
18." González, Ana (HN). p.26, # 268
19.- Figueroa y de los Santos, Francisco, p.28, # 298
20.- Meléndez y Orellana, Felipe, p.29, #311
21.- Pérez Marín y Pérez, Maria, p.29, #313
22.- Mateo y Rodríguez, Juan, p.29, #314
23.- Orellana y Ximénez, Ana. p.31, # 343
24.- Meléndez y Orellana, Salvador, p.34, # 370
25.- Castillo y Castañeda, Magdalena del. p.34, # 379
26.- Pérez Marín y Pérez, Francisco, p.35, # 384
27.- Zuazo y Quesada, Maria, p.35, # 391
28.- Benítez y de los Santos, Maria, p.37, #412
29.- Pérez Marín y Pérez, Juan, p.39, # 428
30.- Pérez del Castillo y del Castillo, Lorenzo, p.39, # 435
31.- Lugones y García, Constanza. p.40, # 442
32.- Meléndez y Orellana, Maria. p.41, # 446
33.- Armenteros y Quintero, Ana. p.41, # 449
34.- Pérez Marín y Pérez, Pedro, p. 44, #476
35.- Armenteros y Quintero, Maria, p. 44, # 483
36.- Zuazo y Quesada, Pablo, p.45, # 488
37.- Pérez del Castillo y del Castillo, Juana, p.48, #517
38.- Pérez Marín y Pérez, Gaspar. p.50, # 538
39." Armenteros y Quintero, Pedro. p.51, # 546
40.- Meléndez y Orellana, Felipa, p.52, # 552



Partidas parroquiales:

Copia de la partida de bautismo de: Figueroa, Teresa (Iglesia Parroquia! Mayor de
Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 1, partida
número 6):

Bautizóse en esa Santa Iglesia de esta Villa de Sancti Spiritus una hija de Alonso de
Figueroa y de Joana Catalina, en 24 días del mes de febrero de 1608 años, por mano del
Beneficiado Gaspar de Canales, fueron sus padrinos, el Capitán Pedro Rieci (sic.) y de
Baldivia y Da. Isabel, su mujer = Del Beneficiado Gaspar de Canales, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Suárez de Figueroa y León, Catalina
(Iglesia Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y
Negros, página 2, partida número 15):

Bautizóse en la Santa Iglesia Mayor de esta Villa de Sancti Spiritus, a 21 de septiembre
de 1608 años, Catalina, hija de Francisco Suárez de Figueroa y de Da. Ana de León, su
legítima mujer, fueron sus padrinos, Diego Pérez de Villavicencio y Da. Catalina de esta
dicha Villa, bautizada por el Padre Antonio de Peralta, Cura que fue = Antonio de
Peral ta = Rubr icado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Rodríguez Hanegas y Pérez, Pedro (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 4, partida número 30):

Bautizóse en la Santa Iglesia de esta Villa de Sancti Spiritus, Pedro, hijo de Pedro
Rodríguez Banegas y de Ana Pérez, su legítima mujer, y vecinos de esa Villa por mano
de Francisco de Morales, clérigo Presbítero y ayudante de Cura, en 25 días del mes de
enero de 1610 años, fueron sus padrinos, Juan Gutiérrez y Juana González, vecinos de
esta dicha Villa = Francisco, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Briones y Ximénez, Antonio (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 5,
partida número 41):

En la Villa de Sancti Spiritus, en primero día del mes de julio de 1635 años, bauticé yo,
el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura propietario, a Antonio hijo de Baltasar de
Briones y de María Ximénez, fueron sus padrinos, Andrés González y Juana González,
vecinos de esta Villa = Beneficiado de la Fuente = Rubricado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquialesl5junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Zuazo y Quesada, Pedro (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 6,
partida número 44):

En 24 de agosto de 1635 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura
propietario, a Pedro, hijo de Anton Zuazo y de Leonor de Quezada, su mujer, fueron sus
padrinos, Juan de Salas y Teodora Bohorques, vecinos de esa Villa, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Castillo y del Castillo, María del (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 8, partida número 62):

En Sancti Spiritus, en 5 días del mes de junio de 1636 años, yo, el Teniente de Cura,
bauticé a María, hija de Hernando del Castillo y de Juana del Castillo, vecinos de esta
Villa y fueron sus padrinos, Antonio Can (sic.) y Catalina Rodríguez, hija de Alonso
Rodríguez y de Mari Santos, vecinos de esta Villa, y lo fumé de mi nombre = etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Mateo y Rodríguez, Dominga (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 9, partida número 81):

En 24 de enero de 1637 años, yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura propietario,
bauticé a Dominga, hija de Lucas Mateo y de Ma (sic.) Rodríguez, fueron sus padrinos,
Luis de Rojas, el Sordo y Paula Rodríguez de Córdoba, vecinos de esta Villa de Sancti
Spiritus, etc.



Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: ParroquialeslSjunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Briones y Ximénez, Baltasar (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 14,
partida número 129):

En 21 de marzo de 1638 años bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Baltasar, hijo de Baltasar de Briones y de
María Ximénez, su mujer, fueron sus padrinos, Anton Camacho y Juana González =
Beneficiado de la etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlIl. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Mateo y Rodríguez, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 14,
partida número 133):

En 9 de mayo de 1638 años bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Juan, hijo de Lucas Mateo y de María
Rodríguez, su mujer, fueron sus padrinos, Pedro de León y Paula Rodríguez, vecinos de
esta Villa, y lo firmé= Beneficiado ec.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez del Castillo y del Castillo, Margarita
(Iglesia Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y
Negros, página 14, partida número 139):

En 12 días del mes de julio de 1638 años bauticé yo, el Padre Sebastián Zuazo, Cura
que soy en asistencia del Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura propietario, a
Margarita, hija de Hernando Pérez del Castillo y de Juana del Castillo, fueron sus
padrinos, Antón Dean (sic.) y Juana González, vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi
nombre = Sebastián Zuazo = Rubricado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Mateo y Rodríguez, Catalina (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 18, partida número 182):

En 27 días del mes de diciembre de 1639 años, yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente
Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus , a Catalina, hija de Lucas Mateo y de
María Rodríguez, fueron sus padrinos, Felipe de Baldivia y Francisca de Caloña,
vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi nombre etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez Marín y Pérez, Cristóbal (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 22, partida número 225):

Hoy domingo 6 días del mes de enero, día de los Reyes de 1641 años, bauticé yo, el
Beneficiado Alonso de la Fuente Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a
Cristóbal, hijo de Luis Pérez Marín y de Ana Pérez, fueron sus padrinos, Bartolomé de
Saucedo y María Riz, vecinos de esta Villa, y lo firmé etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquialesl5junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Páez y González, Faustino (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 22,
partida número 231):

En 3 días del mes de marzo de 1641 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Faustino, hijo de Alonso de
Páez y de Mari González, su mujer, y fueron sus padrinos, Pedro de Baldibia y Isabel
María, vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi nombre = Beneficiado Alonso de etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Mateo y Rodríguez, Lucas (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 25,
partida número 259):

En 22 de diciembre de 1641 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente Cura
y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Lucas, hijo de Lucas Mateo y de María
Rodríguez, su mujer, fueron sus padrinos, el Capitán Melchor de los Reyes y Paula
Rodríguez, vecinos de esta Villa etc.
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Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez de! Castillo y del Castillo, María
(Iglesia Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y
Negros, página 25, partida número 262):

En 5 de enero de 1642 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a María, hija de Hernando Pérez del Castillo y
de Juana del Castillo, fueron sus padrinos, Miguel Nüñez, mercader y Juana de Estrada,
viuda, y lo firmé, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Aquino y Orellana, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 25,
partida número 263):

En 21 de enero de 1642 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a María, hija de Tomás de Aquino y de María de
Orillana fueron sus padrinos, Alonso Delgado y Juana de Balboa, vecinos de esta Villa,
e t c .

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15Jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Melchora (HN) (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 25, partida número 267):

En 16 de febrero de 1642 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Melzhora, hija de Catalina, negra de Antoño
González, fueron sus padrinos, Juan Pantoja y Leonor de Acosta, vecinos de esta Villa,
y lo firmé de mi nombre = Beneficiado de la Fuente = Rubricado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: González, Ana (HN) (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 26, partida
número 268):

En 18 de febrero de 1642 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Ana, mulata hija de Catalina, negra de Antoño
González, fueron sus padrinos, Felipe de Quesada y Teodora de Quesada, vecinos de
esta Vi l la etc .

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15Jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Figueroa y de los Santos, Francisco
(Iglesia Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y
Negros, página 28, partida número 298):

En 23 de enero de 1643 años, bauticé yo, el Padre Sebastián Zuazo Presbítero, a
Francisco, hijo de Manuel de Figueroa y de Catalina de los Santos, fueron sus padrinos,
el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y Vicario y Isabel Lozana, vecinos de esta
Villa de Sancti Spiritus, y lo firmé etc

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIIl. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Meléndez y Orellana, Felipe (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 29,
partida número 311):

En 17 días del mes de mayo de 1643 años, yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura
y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, bauticé a Felipe, hijo de Juan Meléndez y de
María de Orillana fueron sus padrinos, Pedro Rodríguez Banegas y Isabel Lozana,
vecinos ce esta Villa, y lo firmé etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquialesl5junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez Marín y Pérez, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 29,
partida número 313):

En 3 días del mes de julio de 1643 años, yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, bauticé a María, hija de Luis Pérez Marín y de
Ana Pérez de Zhivita*.... fueron sus padrinos, Cristóbal Gómez y Madalena Rodríguez,
vecinos e esta Villa, y lo firmé = Beneficiado etc.



*: Probable error de copia y sea Zurita.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Mateo y Rodríguez, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 29,
partida número 314):

En 13 días del mes de julio de 1643 años, yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura
y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, bauticé a Juana, hija de Lucas Mateo y María
Rodríguez, fueron sus padrinos, el Capitán Melchor de los Reyes y Juana González de
Santiago, vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi nombre etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Oreilana y Ximénez, Ana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 31,
partida número 343):

En 16 de agosto de 1644 años, yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y Vicario
de esta Villa de Sancti Spiritus, bauticé a Ana, hija de Agustín de Orillana y de Juana
Ximénez, fueron sus padrinos, Pedro López y Ana de Albites, vecinos de esa Villa, y lo
f i rmé de mi nombre e tc .

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Meléndez y Oreilana, Salvador (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 34, partida número 370):

En 6 de julio de 1645 años, bauticé yo, el Licenciado Sebastián Zuazo, Cura que soy de
esta Villa de Sancti Spiritus en ausencia del propietario, a Salvador, hijo de Juan
Meléndez y de María de Orillana, fueron sus padrinos el Capitán Cristóbal de Sotolongo
y Juana López, vecinos de esta Cilla, y lo firmé de mi nombre = Sebastián Zuazo

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: ParroquialesI5jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Castillo y Castañeda, Magdalena del
(Iglesia Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y
Negros, página 34, partida número 379):

En 7 días del mes de septiembre 1645 años, bauticé yo, el Licenciado Sebastián Zuazo,
Cura que soy en ausencia del propietario, a Madalena, hija de Hernando del Castillo y
de Juana de Castañeda, fueron sus padrinos, Juan Pérez y Catalina Sánchez, vecinos de
esta Villa de Sancti Spiritus, y lo firmé de mi nombre = Sebastián Zuazo = Rubricado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15Jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez Marín y Pérez, Francisco (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 35, partida número 384):

En 21 de octubre de 1645 años, bauticé yo, el Licenciado Sebastián Zuazo Cura que soy
en esta Villa de Sancti Spiritus en ausencia del propietario, a Francisco, hijo de Luis
Pérez Marín y de Ana Pérez, y fueron sus padrinos, Pedro de Baldivia y Catalina
Rodríguez, vecinos de esta Villa, y lo firmé de mi nombre = Sebastián Zuazo =
R u b r i c a d o

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Zuazo y Quesada, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 35,
partida número 391):

En 19 días del mes de febrero de 1646 años, bauticé yo, el Beneficiado Luis Martín de
Ortega, Cura y Vicario del pueblo de San Juan de los Remedios, a María, hija de Anton
Suazo y de Leonor de Quesada, fueron sus padrinos, Juan de los Reyes y María de
Suazo, vecinos de esta Villa, y lo firmé de m nombre = Beneficiado Luis Martín de
Ortega = Rubricado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Benítez y de los Santos, María (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 37, partida número 412):

En 13 días del mes de enero de 1647 años bauticé yo, el Licenciado Sebastián Zuazo
Cura que soy en esta Villa de Sancti Spiritus en ausencia del propietario, a María, hija
de Esteban Benítez y Catalina de los Santos, fueron sus padrinos, Alonso de Zepeda y
Juana López, vecinos de esta Villa, y lo firmé = Sebastián Zuazo= Rubricado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales!5jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez Marín y Pérez, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 39,
partida número 428):

En 16 días del mes de Julio de 1647 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Juan, hijo de Luis Pérez Marín
y Ana Pérez, su mujer, fueron sus padrinos, Alonso Delgado y Madalena Rodríguez,
vecinos de esta Villa, tiene óleo y crisma, y lo firmé fecha ut supra = Alonso de la
Fuente = Rubr icado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: ParroquialesI5jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez del Castillo y del Castillo, Lorenzo
(Iglesia Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y
Negros, páginas 39 y 40, partida número 435):

En primero de septiembre de 1647 años, yo el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, bauticé y hice los exorcismos y puse óleo y
crisma a Lorenzo, hijo de Flemando Pérez del Castillo y Juana del Castillo, su legítima
mujer, fueron sus padrinos Pedro Fernández Morera Alcalde Honorario y Mari López la
Moza, fecha ut supra = Beneficiado etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Lugones y García, Constanza (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 40, partida número 442):

En 7 de octubre de 1647 años, bauticé, y hice loe exorcismos y puse óleo y crisma, yo
el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a
Costanza, (sic.) hija de Juan de Lugones y María García, su mujer, fueron sus padrinos
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el Regidor Felipe de Baldibia y Francisca de Almeyda, su mujer, y para que conste lo
firmo fecha ut supra etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquialesl5junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Meléndez y Orellana, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 41,
partida número 446):

En 16 días del mes de febrero de 1648 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa, y puse óleo y crisma y hice los exorcismos a
María, hija legítima de Juan Meléndez Alguacil Mayor del Santo Oficio y de María de
Orillana, su legítima mujer, fueron sus padrinos, el Regidor Pedro Ruiz de Baldibia y
Juana López, y para que etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Armenteros y Quintero, Ana (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 41, partida número 449):

En este dicho día de 29 de marzo* hice los exorcismos y puse óleo y crisma a Ana, hija
legítima de Juan de Armenteros, Alcalde de la Sana Hermandad y de Catalina Quintero,
su mujer, consta haber echado agua en casa el Padre Sebastián Zuazo, fueron sus
padrinos, D. Francisco Vanegas, Provincial de la Santa Hermandad, y Isabel Ximénez,
vecinos de esta Villa, y por ser verdad lo firmé = etc.

*: La partida antecedente está fechada en el propio día 29 de marzo de 1648.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez Marín y Pérez, Pedro (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 44,
partida número 476):

En 19 de abril de 1649 años, bauticé y hice los exorcismos, yo el Beneficiado Alonso de
la Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Pedro, hijo legítimo de Luis
Pérez Marín y Ana Pérez, su legitima mujer, fueron sus padrinos, el Regidor Pedro Luis
de Baldibia y Da. Catalina de Figueroa, su mujer, no tiene óleo ni crisma porque no los
hay y para que etc.
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Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Armentenos y Quintero, María (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 44, partida número 483):

En 30 de mayo de 1640 años, bauticé y hice los exorcismos yo, el Licenciado Mateo
López de Abilles (Avilés), a María, hija de Juan de Armenteros y de Catalina Quintero,
su legítima mujer, fueron padrinos, Grabiel de Sosa y Isabel de los Reyes, y por ser
verdad, etc. = Matheo López de Abilles = Rubricado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Zuazo y Quesada, Pablo (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 45,
partida número 488):

Yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus,
en 20 de julio de 1649 años, bauticé y puse óleo y crisma a Pablo, hijo de Anton Zuazo
y Leonor de Quesada, su legítima mujer, fueron sus padrinos, Lucas de Acosta y Leonor
de Quadros, y para que conste, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez del Castillo y del Castillo, Juana
(Iglesia Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y
Negros, página 48, partida número 517):

En 3 de julio de 1650 años, puse óleo y crisma y hice los demás exorcismos, yo, el
Beneficiado Sebastián Zuazo, Cura y Vicario que al presente soy, a Juana, hija legitima
de Hernando Pérez del Castillo y de Juana del Castillo, su mujer, constóme haberla
bautizado la partera en casa cuando nació por necesidad, fueron sus padrinos el Regidor
Luis López de Ubiedo y Mari López, vecinos de esta Villa etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Pérez Marín y Pérez, Gaspar (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 50, partida número 538):

En 2 días del mes de febrero de 1651 años, bauticé y puse óleo y crisma y hice los
demás exorcismos, yo el Beneficiado Sebastián Zuazo, Cura y Vicario en el ínterin en
esta Villa, a Gaspar, hijo legítimo de Luis Pérez Marín y de Ana Pérez, su mujer, fueron
sus padrinos, el Alcalde Juan Díaz y María Rodríguez, viuda, vecinos de esta Villa y
porque conste lo firmé = etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Armenteros y Quintero, Pedro (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 51, partida número 546):

Bauticé y puse óleo y crisma, yo el Beneficiado Sebastián Zuazo, Cura y Vicario que
soy en el ínterin en esta Villa de Sancti Spiritus a Pedro, hijo legítimo del Alférez Juan
de Armenteros y Guzmán y de Catalina Quintero, vecinos de esta dicha Villa, fueron
padrinos, el Provincial de la Santa Hermandad D. Francisco Banegas y Isabel de los
Reyes, vecinos asimismo de est Villa y porque conste lo formé de mi mano (y) nombre,
en 26 días del mes de marzo de 1651 años = Sebastián etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Meléndez y Orellana, Felipa (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 52,
partida número 552):

En 18 días del mes de mayo de 1651 años, yo el Beneficiado Sebastián Zuazo, Cura y
Vicario que al presente soy y puse óleo y crisma a Felipa, hija legitima del Alguacil
Mayor de la Santa Inquisición, Juan Meléndez y de María de Orellana, su mujer, fueron
sus padrinos, Bartolomé Jiménez y Juana su mujer, López, (sic.) vecinos, de esta Villa
de Sancti Spiritus, y porque conste, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 15jun 10.



y

ParroquialeslójunlO:

Familias fundadoras de Sancti Spiritus:

- Libro Cero Trasuntado de Bautismos. Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus.

Copiar las partidas siguientes:

1Suazo y Díaz, Clara, p.2, # 13
2.- Astorga y de los Reyes, Maria, p.6, # 46
3.- Pérez Marín y Pérez, Isabel, p.8, # 67
4.- Camacho y de la Torre, Antonio, p.9, # 79
5.- Lorenzo y Rodríguez, Juana. p.lO, # 82
6.- Pérez Marín y Pérez, Nicolás. p.l2, # 114
7.- Astorga y de los Reyes, Ana. p.l 8, # 186
8.- Torre y González, Juan de la. p.24, # 246
9.- Astorga y de los Reyes, Isabel, p.25, # 257
10.- Astorga y de los Reyes, Juan, pp.29 y 30, # 320
11.- Torre y González, Francisco de la. p.30, # 326
12.- Astorga y de los Reyes, Diego, p.39, # 431
13.- Lorenzo y Rodríguez, Juan, p.39, # 433
14.- Torre y González, Francisca de la. p.42, # 455
15.- Salas y Pérez, Maria, p.43, # 472
16.- Benegas y Astorga, Francisco, p.46, # 499
17.- Astorga y de los Reyes, Pedro, p.49, # 523
18.- Lorenzo y de los Reyes, Juan, p.52, # 549
19.- Benegas y Astorga, Luis, p.53, # 567
20.- Quesada y Gómez, Maria, p.54, # 573

Partidas parroquiales:

Copia de la partida de bautismo de: Suazo y Díaz, Clara (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 2, partida
número 13):

Bautizóse en la Santa Iglesia Mayor de esta Villa de Sancti Spiritus, en 15 días del mes
de septiembre de 1608 años, Clara, hija de Sebastián Suazo y de Juana Díaz, su legítima
mujer, fueron sus padrinos, Hernando Martín y María de Orillana, fueron bautizadas
(sic.) por mano del Padre Antonio de Peralta = Rubricado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Astorga y de los Reyes, María (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 6, partida número 46):

En 15 de octubre de 1635 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus, a María, hija de Francisco de Astorga y de
Isabel de los Reyes, fueron sus padrinos, Tomás de Aquino y Luisa de Briones, de esta
Vi l la = Benefic iado e tc .

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez Marín y Pérez, Isabel (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 8,
partida número 67):

En 20 de julio de 1636 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, a Isabel,
hija de Luis Pérez Marín y de Ana Pérez, fueron sus padrinos, Pantaleón Hernández el
Mozo y Catalina... Rodríguez, vecinos de esta Villa de Sancti Spiritus y tiene óleo y
crisma, y lo firmó el Señor Beneficiado Cura Propietario = Beneficiado, etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquialesl6junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Camacho y de la Torre, Antonio (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 9, partida número 79):

En primero de enero de 1637 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente Cura
propietario de esta Villa de Sancti Spiritus, a Antoño, hijo de Luis Camacho y de María
de la Torre, y fueron sus padrinos, Bartolomé de Soto y Ana López, vecinos y estantes
en esta Vi l la = Beneficiado etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Lorenzo y Rodríguez,* Juana (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 10, partida número 82):

En primero de febrero de 1637 años bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente a
Juana, hija de Juan Lorenzo y de Inés Roz.,* vecinos de esta Villa, fueron sus padrinos
Luis de Rojas y María Flores, vecinos y estantes en esta dicha Villa = Beneficiado, etc.

*: El segundo apellido está abreviado como Roz. y pudiera ser Rodríguez.



Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pérez Marín y Pérez, Nicolás (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 12, partida número 114):

En 27 de diciembre de 1637 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura
y Vicario, a Nicolás, hijo de Luis Pérez Marín y de Ana Pérez, fueron sus padrinos, el
Padre Sebastián Zuazo y María Rodríguez, vecinos de esta Villa de Sancti Spiritus, y lo
f i rmé de mi nombre etc .

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 16Jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Astorga y de los Reyes, Ana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 18,
partida número 186):

En 6 días del mes de febrero de 1640 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Ana, hija de Francisco de
Astorga y de Isabel de los Reyes, y fueron sus padrinos, Juan Pérez de Aquino y Leonor
Hernández, vecinos de esta Villa, y lo firmé = Beneficiado etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 16Jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Torre y González, Juan de la (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 24, partida número 246):

En 18 días del mes de agosto de 1641 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Juan, hijo de Juan de la Torre y
de Francisca González, fueron sus padrinos, Domingo Alonso y Francisca Díaz, vecinos
de esta villa, y lo firmé etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Astorga y de los Reyes, Isabel (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 25, partida número 257):

En 8 días del mes de diciembre de 1641 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Isabel, hija de Francisco de
Astorga y de Isabel de los Reyes, su mujer, fueron sus padrinos, Juan Pérez de Aquino y
Madalena Peláez, vecinos de esta Villa, y lo firmé etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales!6jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Astorga y de los Reyes, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, páginas 29 y
30, partida número 320):

En 25 de septiembre de 1643 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura
y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Juan, hijo de Francisco de Astorga y de
Isabel de los Reyes, fueron sus padrinos, Francisco de Coronas y Vitoriana, vecinos e
esta Villa de Sancti Spiritus, y lo firmé de mi nombre etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquialesl6junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Torre y González, Francisco de la (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 30, partida número 326):

En 10 días del mes de febrero de 1644 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a Francisco, hijo de Juan de la
Torre y Francisca González, fueron sus padrinos, Francisco de Medina y Madalena de
Baracaldo, vecinos de esta Villa

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: ParroquialesI6junlO.

Copia de la partida de bautismo de: Astorga y de los Reyes, Diego (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 39, partida número 431):

En 11 días del mes de agosto de 1647 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la
Fuente, Cura y Vicario de esta Villa, hice los exorcismos y puse óleo y crisma, a Diego,
hijo legitimo de Francisco de Astorga y Isabel de los Reyes, fueron sus padrinos, D.



Francisco Benegas y Da. Maria Astorga, fecha ut supra, y lo firmé = Beneficiado de la
Fuente e tc .

Fuente; Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Lorenzo y Rodríguez, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 39,
partida número 433):

En 15 de agosto de 1647 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa, a Juan, hijo legítimo de Juan Lorenzo y Inés Rodríguez, su
legítima mujer, y hice los exorcismos y puse óleo y crisma al susodicho, fueron sus
padrinos, Juan de Quesada el Mozo y Mari Lanza, vecinos de esa dicha Villa, y lo
firmé para que conste fecha ut supra etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIIl. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Torre y González, Francisca de la (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 42, partida número 455):

En 8 días del mes de junio de 1648 años, bauticé yo, el Beneficiado Sebastián Zuazo,
Presbítero Sacristán Mayor de esta Santa Iglesia, a Francisca, hija legítima de Juan de la
Torre y de Francisca González, su mujer, vecinos de esta Villa de Sancti Spiritus,
fueron sus padrinos, Bartolomé Ximénez Estrada y Juana Ximénez de Briones la Moza,
y porque conste lo firmé = etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Salas y Pérez, María (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 43, partida
número 472):

En 15 de febrero de 1649 años, bauticé yo, el Beneficiado Alonso de la Fuente, Cura y
Vicario de esta Villa de Sancti Spiritus a María, hija de Gaspar de Salas y Mari Pérez,
su mujer, fueron sus padrinos, Grabiel de Salas y Francisca Díaz la Paba, y lo firmé etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Benegas y Astorga, Francisco (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 46, partida número 499):

Bauticé y puse óleo, crisma y hice los exorcismos a Francisco, hijo legítimo de D.
Francisco Benegas Provincial de la Santa Hermandad, y Da. María de Astorga y
Baldibia, su mujer, vecinos de esta Villa, fueron sus padrinos, el Alguacil Mayor
Francisco López de Ubiedo y Da. Catalina de Obiedo (sic.), su hija, el cual bautismo
hice con orden del Párroco en 13 de febrero de 1650 años, y lo firmé

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Astorga y de los Reyes, Pedro (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 49, partida número 523):

En 21 días del mes de agosto de 1650 años, bauticé y puse óleo y crisma, yo, el
Beneficiado Sebastián Zuazo, a Pedro, hijo de Francisco de Astorga y de Isabel de los
Reyes, su mujer, vecinos e esta Villa, fueron sus padrinos, Luis Pérez de Corcho el
Mozo y Catalina Quintero, asimismo vecinos, y porque conste lo firmé etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Lorenzo y de los Reyes, Juan (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 52, partida número 549):

En 16 días del mes de abril de 1651 años, bauticé y puse óleo y crisma y hice os
demás exorcismos, yo, el Beneficiado Sebastián Zuazo, Cura al presente que soy y
Vicario en esta Villa, a Juan, hijo legítimo de Jacinto (sic.) Lorenzo y de Francisca de
los Reyes, vecinos de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Jusepe Gómez de Billoldo
y su mujer, Mariana de Salazar, asimismo vecinos, y porque conste etc.

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 16jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Benegas y Astorga, Luis (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 53,
partida número 567):

En 9 días del mes de octubre de 1651 años, bauticé y pise óleo y crisma, yo, el
Beneficiado Juan Severino de Lagos, Presbítero, a Luis, hijo legítimo del Provincial
Mayor D. Francisco Benegas y de Da. María de Astorga, vecinos de esta Villa de Sancti
Spiritus, fueron sus padrinos, el Beneficiado Sebastián Zuazo Cura y Vicario de esta
Santa Iglesia, y Da. Catalina de Ubiedo, vecinos de ésta, y lo firmé = Severino de Lagos
= Rubr i cado

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales I6jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Gómez, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros, página 54,
partida número 573):

En 14 de febrero de 1652 años, bauticé, puse óleo y crisma, a María, hija legitima de
Felipe de Quesada el Mozo y de Lucía Gómez, fueron padrinos Juan de Almeyda y Da.
Inés Quintero = Fray Juan Severino

Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: ParroquialesI6jun 10.



V

ParroquialeslVjunlO:

Familias fundadoras de Sancti Spiritus:

- Libro Cero Trasuntado de Bautismos. Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus.
Copiar la partida siguiente:

• Gómez y Pérez de Corcha, Ana. p.55, # 590

- Libro Primero Trasuntado de Bautismos. Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus.
Copiar las partidas siguientes:

Se adjunta González Caloña y González Peláez:
1.- Diego González Caloña, bautizado el 8 de diciembre de 1658.
2.- Teresa González y Peláez, bautizada el 27 de octubre de 1680.
3.- Ana González y Peláez, bautizada el 5 de julio de 1688.
4.- María Josefa González y Peláez, bautizada el 10 de marzo de 1689.
5.- Antonio González y Peláez, bautizado el 28 de diciembre de 1694.
6.- Cristóbal González y Peláez, bautizado el 25 de febrero de 1696.
7.- Manuel González y Peláez, bautizado el 21 de Junio de 1697.
9.- Todos los "González y Peláez" (son en realidad González-Calona y Peláez).

No consta González Francisco:
8.- Diego González y Francisco, bautizado el 10 de noviembre de 1694.
10.- Todos los "González y Francisco" (son en realidad González-Calona y Francisco).

12.- Todos los "Salas y Quesada". No consta Salas Quesada.
13.- Todos los "Billoldo y Quesada (o Salazar)".No consta Billoldo.

P e n d i e n t e s

- Libro Primero Trasuntado de Bautismos. Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus.
Copiar las partidas siguientes:

11.- Todos los de primer apellido "Quesada". Pendiente de copiar.
14.- Todos los "Zuazo y Quesada". No consta. Pendiente de copiar otros Suazo o
Zuazo .

Partidas parroquiales:

- Libro Cero Trasuntado de Bautismos. Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus:

Copia de la partida de bautismo de: Gómez y Pérez de Corcha, Ana (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros,
página 55, partida número 590):

En 22 de septiembre de 1653 años, bauticé a Ana, hija legítima del Alférez Lorenzo
Gómez y de Ana Pérez de Corcha, fueron padrinos, Cosme de Ubiedo y Francisca Díaz,
su mujer, y porque conste, etc.



Fuente: Libro Cero Trasuntado de Bautismos de Blancos y Negros, 1607-agosto 1625.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 4.
File: Parroquiales 17jun 10.

-Libro Primero Trasuntado de Bautismos. Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus*
*: Faltan las primeras páginas correspondientes a las partidas de la 1 a la 370.

González y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: González y Caloña, Andrés (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página ?,
partida número 7): Página faltante.

Copia de la partida de bautismo de: González y Caloña, Gregoria (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página?, partida número 156): Página faltante

Copia de la partida de bautismo de: González y Caloña, Diego (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página ? ,
partida número 271 ): Página faltante

Copia de la partida de bautismo de: González y Caloña, Antonio (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
28 vta., partida número 391, primera partida):

En 2 de julio de 1661 años, bauticé y puse los santos óleos a Antonio, hijo de Antonio
González y de Ana Caloña, fueron padrinos, Juan Pérez de Corcha y Da. Ursula de
Caloña, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17Jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Caloña, Ana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
41, partida número 564, cuarta partida):

En 31 de enero de 1665 años. Bauticé y puse los santos óleos y crisma el Padre
Francisco López de Oviedo Presbítero de licencia parrochial a Ana, hija legitima de
Antonio González y de Ana de Caloña, vecinos de esta Villa de Sancti Spiritus, fueron
sus padrinos, D. Pablo de Pedroso y Farias, Cura Beneficiado de esta Villa, y Da.
Ursula de Caloña, mujer del Regidor Andrés González, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl7junl0.



Pacheco y Caloña :

Copia de la partida de bautismo de: Pacheco y Caloña, Josepha (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
56, partida número 749, sexta partida):

En 8 de abril de 1669 años, bauticé y puse los santos óleos a Josepha, hija legítima de
Francisco Pacheco y Da. Francisca de Caloña, nació a 18 de ... de otro año, fueron sus
padrinos, el Padre Joan Pinzón y María de Caloña, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIIl. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17J un 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pacheco y Caloña, Joan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
73 vta., partida número 960, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 11 días del mes de enero de 1673 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Cura Rector y Vicario Juez Eclesiástico de esta
dicha Villa y de la de la Santísima Trinidad y Comisario del Santo Oficio en ella y de la
Santa ...., bauticé y puse los santos óleos a Joan, hijo legítimo de Francisco Pacheco y
de Da. Francisca de Caloña, su legítima mujer, nació este niño según fui informado, a
28 de diciembre de este año pasado de 1672, fueron sus padrinos, el Alférez Joan
Matheo Serrano de esta dicha Villa de Sancti Spiritus y Da. Ana de Caloña, mujer
legítima de Antonio González, vecinos de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Pacheco y Caloña, Ana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
105 vta., partida número 1285, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 7 días del mes de agosto de 1679 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Ana María Sinforosa,
hija legítima de Francisco Pacheco y de Da. Francisca de Caloña, vecinos y naturales de
esta dicha Villa, fueron sus padrinos, el Alférez Luis de Cañizares y Da. María de
Caloña, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl7junl0.

Bernaly Caloña:



Copia de la partida de bautismo de: Berna! y Caloña, Joseph (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
74vta., partida número 972, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 10 días de abril de 1673 años, yo el Padre Joan Pinzón
de Vega Presbítero Sacristán Mayor de esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé y puse los
santos óleos a Joseph, hijo legítimo de Pedro de Bemal y de Magdalena de Caloña, su
legítima mujer, fueron sus padrinos, .... de Ayala, vecino de la Ciudad de la Havana y
Francisca de Caloña, mujer legítima de Manuel de Cuéllar, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Berna! y Caloña, Damiana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
40 vta., partida número 558, cuarta partida):

En 28 de octubre de 1664 años, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Damiana,
hija legítima de Francisco Bemal Pacheco y de Francisca de Caloña, fueron sus
padrinos, Francisco de Aquino y Da. Pmdencia de Caloña, vecinos todos de esta Villa,
constóme haberle echado agua en casa por necesidad el Padre Pres. Fray Diego de
Carmona, religioso de Nuestra Señora de la Merced, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Berna! y Caloña, Felipe (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
49, partida número 656, cuarta partida):

En 10 de mayo de 1666 años, bauticé y puse los santos óleos a Phelipe, hijo legítimo de
Francisco Bemal Pacheco y Da. Francisca de Caloña, vecinos de esta Villa de Sancti
Spiritus, fueron sus padrinos, ... Pérez de Corcha y Da. Teodosia de Coronas, nacido el
bautizado a primero de otro mes y año, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Berna! y Caloña, Tomasa (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
65 vta., partida número 871, quinta partida):

En 29 de marzo de de 1671 años, de licencia parrochi el Padre Sacristán Joan Pinzón
de Vega, bautizó y puso los santos óleos a Tomasa, hija legítima de Francisco Bemal y
Pacheco y Da. Francisca de Caloña, nació a 5 de otro mes, fueron sus padrinos, el
Capitán Joan Méndez y Da. Ursula de Caloña, etc.



/

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17j un 10.

Copia de la partida de bautismo de: Bernal y Caloña, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
64, partida número 849, segunda partida):

En primero de octubre de 1670 años, bauticé y puse los santos óleos a Juan, hijo
legítimo de Pedro Bemal de Ibernia (?) (sic.) y Da. Magdalena de Caloña, nació a 26 de
agosto de otro año, fueron sus padrinos, Francisco de Abajos y Madalena Rodríguez.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17j un 10.

González y Peláez (Familia 1):

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Antonio (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
178 vta., partida número 2085, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 28 días del mes de diciembre de 1694 años, yo, el
Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de esta Santa Parroquia,
bauticé y puse los santos óleos a Antonio, hijo legítimo del Regidor Joan Baptista
González y Juana Peláez, fueron sus padrinos, el Licenciado Antonio Luis y Gabriela de
Pinto, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Ana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
137 vta., partida número 1618, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 5 días del mes de julio de 1686 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa Iglesia, Vicario Juez
Eclesiástico en ella, bauticé y puse los santos óleos a Anna, hija legítima del Capitán
Joan Baptista González y de Da. Joanna Peláez, sus padres, fueron sus padrinos,
Francisco Valentín Alguacil Mayor del Santo Oficio de la Inquisición y Da. Anna de
Valdibia, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Manuel Baptista (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 193 vta., partida número 2267, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 21 de junio de 1697 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Parroquia, puse los santos
óleos a Manuel, hijo legítimo del Regidor Juan Baptista González y de Juana Peláez, al
cual echó agua en casa por necesidad el Reverendo Padre Fray Ambrosio de Escudero,
del Orden de Nuestra Señora de la Merced, Redención y Cautivos, fueron sus padrinos,
el Contador Andrés López de Peralta y Da. Luisa de Valdivia, y para que conste, lo
firmé etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Joseph (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
168, partida número 1964, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 5 del mes de diciembre de 1692 años, yo, el
Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia
Parroquial, puse óleos a Joseph, a quien echó agua en casa por necesidad. Fray Phelipe
Reyes de Valdivia, Religioso del Orden Real de Nuestra Señora de las Mercedes, hijo
legítimo del Regidor Juan Baptista González y de Juana Peláez, fueron sus padrinos, el
Alférez Mayor Manuel de Sossa y Ana Pérez, su legítima mujer, y para que conste, lo
f i r m é e t c .

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl7junl0.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
118 vta., partida número 1428, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 18 días del mes de julio de 1682 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Juan que nació
en 10 de dicho mes, hijo legítimo de Juan González y de Juana Peláez, vecinos y
naturales de esta dicha Vila, fueron sus padrinos, Diego González y Madalena Peláez,
vecinos de esta Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslTjunlO.



Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, María Josepha (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 149 vta., partida número 1754, quinta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 10 días del mes de marzo de 1689 años, yo, el
Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de dicha Villa, bauticé y
puse óleos a María Josepha, hija legítima del Regidor Juan Baptista González y de
Juana Peláez, fueron sus padrinos, el Alférez Mayor Manuel de Sossa y Ana Pérez, su
legítima mujer, y para que conste, lo firmé etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl7junl0.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Teresa (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
111, partida número 1350, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 27 días del mes de octubre de 1680 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos y crisma a
Thereza, hija legítima de Joan González Bautista y de Juana Peláez, vecinos y naturales
de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, el Capitán Pedro Pérez de Corcha el Mozo y
Da. Ana Pérez, vecinos y naturales asimismo de esta Villa, y para que conste, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17j un 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Victoriana (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 158 vta., partida número 1857, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 17 días del mes de septiembre de 1690 años, yo, D.
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de dicha Villa, bauticé y puse los santos
óleos a Victoriana, hija legítima de Juan Baptista González y Juana Peláez, fueron sus
padrinos, el Señor Alcalde Gonzalo Fernández Morera y Da. .. .ja Manuela, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Cristóbal (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
185, partida número 2162, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 25 de febrero de 1696 años, yo, D. Cristóbal de
Fromesta Montejo, Cura Rector de esa Santa Parroquial, bauticé y puse los santos óleos



a Cristóbal, hijo legítimo del Regidor Juan Baptista González y Juana Peláez, fueron
padrinos, el padre D. Miguel de Fuentes Therrero y Da. Michaela de Fuentes y
Therrero, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17Jun 10.

González y Peláez (Familia 2):

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Juana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
139 vta., partida número 1641, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 17 de noviembre de 1686 años, yo, el Beneficiado
Joan Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa Iglesia, puse los santos óleos a
Joanna, hija legítima de Diego González y de María Peláez, fueron sus padrinos,
Antonio Ximes (sic.) y Francisca Peláez, habiéndole bautizado en casa por necesidad el
.... Gómez, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Diego Joseph (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 178, partida número 2079, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 10 de noviembre de 1694 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector por Sus Majestades de esta Villa,
bauticé y puse los santos óleos Diego Joseph, hijo legítimo de Diego González y de
María Peláez, fueron sus padrinos, el Licenciado Juan Joseph de Castañeda y Benita
García, y para que conste, lo firmé etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Francisca (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 153 vta., partida número 1797, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 24 días del mes de octubre de 1689 años, yo, Gaspar
Martínez de Meza, Presbítero Teniente de Cura, bauticé y puse los santos óleos a
Francisca, hija legítima de Diego González y María Peláez, fueron sus padrinos, el
Alguacil Mayor Lázaro Cañizares y Anna de Caloña, etc.



Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Josepha (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
165, partida número 1931, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 3 días del mes de mayo de 1692 años, yo, el
Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Parroquial,
bauticé y puse los santos óleos a Josepha, hija legítima de Diego González y María
Peláez, fueron sus padrinos, Bartolomé Rodríguez de Albor y Da. Gregoria González
de Caloña, y para que conste, lo firmé , etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro I.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17Jun 10.

González y Peláez (Familia 3):

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Eusebia (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
131, partida número 1549, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 18 días del mes de marzo de 1685 años, yo, Luis del
Rosario, teniente de Cura, bauticé y puse los santos óleos a Eusebia, hija legítima de
Faustino González y de Francisca Peláez, fueron padrinos, Joan Pérez y Maria de
Almeyda, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro I.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl7junl0.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Faustino (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
169, partida número 1979,quinta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 25 de enero de 1693 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé
y puse los santos óleos Faustino, hijo legítimo de Faustino González y de Francisca
Peláez, fueron sus padrinos, Juan Baptista de Alemán y Florentina Baracaldo, y para
que conste, lo firmé etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl7junl0.



Jú

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Florentino (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 141 vta., partida número 1659, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 31 días del mes de marzo de 1687 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa Iglesia, bauticé y puse
los santos óleos a Florentina, hija legítima de Faustino González y de María (sic.)
Peláez, su legítima mujer, fueron sus padrinos, Joan Pérez Rodríguez y magdalena
Peláez, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl7junl0.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Pedro (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
149, partida número 1749, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 13 días del mes de febrero de 1689 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Pedro,
hijo legítimo de Faustino González y Francisca Peláez, fueron sus padrinos, Manuel
Ximénez y Magdalena Peláez, su legítima mujer, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl7junl0.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, Francisca (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 161, partida número 1885, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 22 días del mes de abril de 1691 años, yo, D. Miguel
de Fuentes Therreros, Presbítero Teniente de Cura de Sacristán Mayor de dicha Villa,
bauticé y puse los santos óleos a Francisca, hija legítima de Faustino González y
Francisca Peláez, fueron sus padrinos, Bartolomé Rodríguez y Benita García, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl7junl0.

Copia de la partida de bautismo de: González y Peláez, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
180 vta., partida número 2111, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 10 de abril de 1695 años, yo, el Beneficiado Cristóbal
de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Villa, bauticé y puse los santos óleos a
María, hija legítima de Faustino González y de Francisca Peláez, fueron sus padrinos,
Francisco Baracaldo y Antonia Guerra, y para que conste, lo firmé, etc.



y y

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.

González y Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: González y Quesada, Clemente (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 106 vta., partida número 1307, quinta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 10 días del mes de diciembre de 1679 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Clemente, hijo legítimo
de Francisco González Bustrieta y de María Quesada, vecinos y naturales de esta dicha
Villa, fueron sus padrinos, el Padre Fray Marcos de Salas y Eufemia de Guebara,
natural de esta Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17jun 10.
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